

建设光伏能源之“城” 华南城与深圳能源集团达成战略合作

2月23日，在深圳特区建发集团和深圳能源集团的推动和见证下，华南城集团有限公司与深圳能源全资子公司深能南京能源控股有限公司关于分布式绿色能源战略合作签约仪式，在华南城集团总部大楼二楼会议大厅圆满举行。特区建发集团、华南城集团与深圳能源集团、深能南京能源控股有限公司等领导出席仪式。



双方将在屋顶分布式光伏、热电联产、碳资产管理、多种类储能、综合能源、合同能源管理等领域，依托各自优势，开展全方位积极合作。这也是华南城与大型国企企业达成的又一重要战略合作。

会上，特区建发负责人表示，去年底，特区建发与华南城签署了股份拟认购协议，上周与华南城首个智慧停车合作项目落地，特区建发将充分发挥国企的平台属性，全力支持华南城发展。深圳能源作为国企集团，在新能源发电领域保持领先地位，拥有一支有实力、有技术、有能力的团队，华南城有态度、有行动力，两者的结合必能加快推进新型低碳园区的建设。深圳能源负责人表示，深圳能源作为第一家在深圳上市的电力企业，拥有行业领先的技术和经验，与华南城的合作标志着又一个光伏新能源项目的成功落地，双方将紧紧围绕国家碳达峰政策，坚持绿色优先、低碳环保的发展路线，打造绿色能源新型城市建设的示范项目。华南城相关负责人表示，华南城集团与深能南京能源控股有限公司的合作签约，开启了双方合作双赢、共同发展的新篇章。八座华南城体量巨大，业态齐全，拥有发展光伏新能源的便利条件，项目的成功推进将助力华南城减排增效，进一步加快新型智慧园区建设的步伐。

近年来，国家大力提倡节能减排，积极支持光伏等新能源产业创新发展。华南城积极践行新发展理念，围绕国家“碳达峰、碳中和”的大政方针，开展以光伏发电为主要形式的新能源开发探索。同时，华南城还以数字化技术为依托，广泛开展“物联网+互联网”的整合与连接，达到了华南城各个园区、场馆的能耗情况将实时反映在大屏上，为园区管理者落实能耗精细化管理、节能增效、规范能耗管理提供科学依据。本次与深能南京能源控股有限公司的合作，是华南城全面推进新能源开发与管理的重大进程，依托已建成或已开工建设建筑面积超过2600万平方米，十余入驻商户及年用电量约3.43亿度的便利条件，项目的成功推进不单可以解决园区商户用电问题，并能产生巨大的经济效益。通过全面推进综合智慧能源，把分布式发电、热、冷、生活热水供应集成化，采用地热、空气源和水源热泵、储能、建筑光伏一体化等技术，最终实现供热、供冷低碳甚至零碳化。随着项目的成功推进，不单可以解决园区商户及周边用电、供热、供冷等问题，还能产生巨大的经济效益，而深圳能源也将通过此次合作，进一步拓展在全国更多重点城市的业务布局。



未来，华南城将积极与更多实力企业合作开发，全面推进集团整体转型升级，提升科技化、数字化水平，不断引入和完善新能源、大数据、大健康、电商网红等新兴绿色低碳产业，助力区域经济高质量发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/178808.html>